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学校教育目標（笑顔と知恵のあ
るたくましい子）を意識して学校
生活を送っていますか。

73% 27%
学校は、学校教育目標の達成
に努めていますか。

95% 5% 94% 6%
学校教育目標を達成するため
に、教職員間の連携や工夫をす
ることができたか。

83% 17% 96% 4%

学校だより・学年だより・キッズ
ビュー・ホームページ等を見てい
ますか。

54% 46%

学校は、学校だより・学年だよ
り・ホームページ等により、教育
活動や家庭への連絡・情報提供
を積極的に行っていますか。

93% 7% 93% 7%

学校は、学校だより・学年だよ
り・ホームページ等により、教育
活動や家庭への連絡・情報提供
を積極的に行ったか。

96% 4% 100% 0%

保護者・地域の方と一緒に活動
していますか。 55% 45%

学校は、学習参観や面談、学校
行事や児童活動等、積極的に
公開し、保護者・地域とともに活
動したり、連携したりしようと努め
ていますか。

91% 9% 93% 7%

学校は、学習参観や面談、学校
行事や児童活動等、積極的に
公開し、保護者・地域とともに活
動したり、連携したりしようと努め
たか。

100% 0% 100% 0%

学校生活は楽しいですか。 91% 9% 90% 10%
お子さまは、学校生活を楽しん
で送っていますか？

96% 4% 94% 6%
児童は、学校生活を楽しんで
送っているか。

96% 4% 100% 0%

あなたは、朝の会までにしたくを
終わらせていますか。

86% 14% 86% 14%
お子さまは、朝の会の開始に間
に合うように家をでています
か？

95% 5% 98% 2%
児童は、時間を意識した行動が
取れているか。

75% 25% 82% 18%

あなたは、すすんであいさつをし
ていますか。

86% 14% 85% 15%
お子さまは、すすんで挨拶をして
いますか？

72% 28% 82% 18%
児童は、すすんで挨拶をしてい
るか。

42% 58% 61% 39%

あなたは、友だちや先生に対し
て、正しい言葉づかいができて
いますか。

89% 11% 90% 10%
お子さまは、相手や場に応じた
言葉づかいができていますか？

78% 22% 78% 22%
児童は、相手や場に応じた言葉
づかいができているか。

92% 8% 86% 14%

あなたは、相手の気持ちを考え
て、思いやりのある行動をとって
いますか。

85% 15% 87% 13%
お子さまは、思いやりのある言
動がとれていますか？

95% 5% 89% 11%
児童は助け合ったり協力したりし
て、思いやりのある言動が取れ
ているか。

100% 0% 100% 0%

あなたは、学校のきまりやマ
ナーを守っていますか。

91% 9% 91% 9%
 お子さまは、ルールやマナーを
守っていますか？

93% 7% 95% 5%
児童は、ルールやマナーを守っ
ているか。

100% 0% 96% 4%

あなたは友達と助け合い協力し
て学習や仕事をしていますか。

85% 15% 92% 8%
お子さまは、友達と助け合い協
力して学習や仕事をしていると
思いますか。

96% 4%
児童は、友達と助け合い協力し
て学習や仕事をしているか。

100% 0%

あなたは、すすんで学習に取り
組んでいますか。

88% 12% 87% 13%
お子さまは、すすんで学ぼうとし
ていますか？

85% 15% 82% 18%
児童は、すすんで学ぼうとしてい
るか。

92% 8% 93% 7%

あなたは、毎日家庭学習をして
いますか。

76% 24% 73% 27%
お子さまは、毎日家庭学習をし
ていますか。

90% 10%
児童は、毎日家庭学習をしてい
るか。

96% 4%

授業はわかりやすいですか。 94% 6% 93% 7%
お子さまは、学校の授業がわか
ると言っていますか？

93% 7% 87% 13%
学校は、教科の基礎基本を身に
つけさせるため「わかる授業」づ
くりに努めたか。

96% 4% 100% 0%
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令和7年3月12日

浦安市立美浜南小学校

校　長　　米倉　　暁彦

令和６年度

令和６年度　学校評価のまとめ（ご報告）

職員

令和５年度

　向春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活動にご理解・ご協力いただき、ありがとうございます。
　さて、令和６年度学校教育活動の学校評価（児童・保護者・職員のアンケート）につきまして、学校地域連携運営協議会での検討も終了し、現在の課題と
来年度に向けた改善点等をまとめることができました。皆様からのご意見を真摯に受けとめ、来年度の教育活動の工夫・改善に繋げていきたいと思いま
す。ご協力、ありがとうございました。

保護者

令和５年度

児童

令和５年度

 

 



 

あなたは、授業中に出された問
題を、自分で工夫して考えてい
ますか。

86% 14% 86% 14%
お子さまは、工夫して考える力
が育っていますか？

78% 22% 82% 18%
児童は、工夫して考える力が
育っているか。

79% 21% 71% 29%

あなたは、学校生活の何かで、
目標をもって努力していますか。

76% 24% 80% 20%
お子さまは、学校生活の何か
で、目標をもって努力しています
か？

80% 20% 81% 19%
学校は、児童が目標をもって努
力できるように働きかけ、評価
することができたか。

96% 4% 96% 4%

あなたは、自分で出来ることが
去年よりも増えましたか。

92% 8% 96% 4%
お子さまは、自分で出来ることが
去年よりも増えましたか。

95% 5%
児童は、自分で出来ることが去
年よりも増えたか。

100% 0%

あなたは、自分の考えや思いを
伝えることができていますか。

77% 23% 76% 24%
お子さまは、自分の考えや思い
を伝える力が伸びていると思い
ますか？

87% 13% 82% 18%
児童は、自分の考えや思いを伝
えることができているか。

92% 8% 82% 18%

あなたは、外国語活動を楽しん
でいますか。

83% 17%

浦安市は小学1年から外国語活
動を実施しています。低学年に
おける外国語活動は効果的だと
思いますか

90% 10% 93% 7%
低学年における外国語活動は
効果的だと思うか。

75% 25%

あなたは、体も心も元気です
か。

91% 9% 92% 8%
お子さまは、体も心も元気です
か？

96% 4% 96% 4%
学校は、児童の体と心の健康を
考えた取り組みを行っている
か。

96% 4% 93% 7%

あなたは、体育や休み時間にす
すんで運動をしましたか。

76% 24% 84% 16%
お子さまは、体力が向上してい
ますか？

84% 16% 80% 20%
児童の体力は、向上している
か。

67% 33% 71% 29%

あなたは、困ったことがあった
ら、自分で解決しますか。

74% 26%
学校は、様々な問題を見逃さず
対応するよう努めていますか？

85% 15% 91% 9%
学校は、様々な問題を見逃さず
対応できたか。

92% 8% 100% 0%

あなたの学級は、いじめや暴力
のない楽しい学級ですか。

92% 8% 94% 6%
お子さまの学級は、いじめや暴
力のない楽しい学級だと思いま
すか。

94% 6%
学校は、いじめや暴力のない楽
しい学級を作っていると思うか。

100% 0%

先生たちは、あなたの話をよく聞
いてくれますか。

97% 3% 96% 4%
お子さまは、先生たちが、話をよ
く聞いてくれると言っています
か。

91% 9%
学校は、児童の話をよく聞いて
いると思うか。

92% 8%

何か困ったことがあった時に、学
校の先生たち以外に助けを求め
る方法を知っていますか。

78% 22%
お子さまに関することで、学校以
外に相談をすることができる機
関を知っていますか。

80% 20%

児童が困った時に、学校以外で
相談できる機関や相談方法につ
いて、授業等で説明を行った
か。

79% 21%

あなたは、悩みや相談事を先生
や保護者の方にはなしています
か。

68% 32%
学校は、保護者からの連絡や相
談の適切な対応に努めています
か？

95% 5% 96% 4%
学校は、保護者からの連絡や相
談に誠実に対応できたか。

96% 4% 100% 0%

あなたは、防犯や交通安全、健
康安全に気を付けていますか。

92% 8%
学校は、防犯や交通安全、健康
安全等の指導を行い、情報提供
に努めていますか？

91% 9% 96% 4%
学校は、防犯や交通安全、健康
安全等の指導を行い、情報提供
に努めたか。

100% 0% 100% 0%

あなたは、違う学年の友だちと
仲良くしていますか。

85% 15% 79% 21%
 学校は、園・小・中や地域との
連携に努めていると思います
か？

85% 15% 86% 14%
 学校は、園・小・中との連携会
議や多様な活動を推進し、滑ら
かな接続につなげているか。

88% 12% 86% 14%

あなたは、自分の周りの人の安
全に気をつけて行動しています
か。

93% 7% 90% 10%
学校の環境は、安全面を考慮
し、整備されていますか？

93% 7% 93% 7%
学校の環境は、安全面を考慮
し、整備されているか。

96% 4% 93% 7%

 

 

 

 

 


